

## Beszámoló a Magyar Kémikusok Egyesület Csongrád Megyei Csoport részére

Idei évben iskolánk nevében pályázatot nyújtottam be Önökhöz az Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny Békés vármegyei fordulójának megrendezéséhez támogatás elnyeréséhez. A benyújtott pályázatomban pozitív bírálatot kaptam és az általam kért összeget megítélték.

Iskolánkban nagy hagyománya van az emelt óraszámú biológia-kémia képzésnek. Ezen a tagozaton tanuló diákjaink egyik első megmérettetése az Irinyi János Országos Középiskolai verseny szokott lenni. A versenyre való készüléshez Orosháza város által finanszírozott tehetségprogram keretében felkészítő szakkör is működik iskolánkban, melyet én vezetek. Diákjaink sikeresen szerepelnek a verseny megyei fordulójában, és az utóbbi években minden esetben tudunk versenyzőt vagy akár több versenyzőt is delegálni az országos döntőbe. A verseny megyei fordulójának megrendezését az utóbbi időben nem vállalta egyetlen iskola sem megyénkben. Iskolánkban a megfelelő infrastruktúra hiányosságai miatt nem volt lehetőség a verseny megrendezésére.

Az önök által megítélt összegből beszereztünk egy vízdesztilláló készüléket, a hozzá tartozó szűrőbetétekkel együtt.



A beszerzéssel kapcsolatban egy kis szerencsénk volt, mert az általunk megrendelt termékről kiderült, hogy hiánycikk, ezért egy közép kategóriás készüléket kaptunk kedvezményes áron.

A versenyen való munkát megkönnyítendő beszereztünk még 4 db tefloncsapos, „A” jelű bürettát, 20 db „A” jelű osztott 10 ml-es pipettát, illetve 20 db 150 ml-es főzőpoharat.



Az önök által megítélt támogatásból beszerzett eszközökkel és kiegészítve iskolánk volt diákja, dr. Dr. Kaáli Géza professzor úr által létrehozott tehetségműhely révén beszerzett eszközökkel, már iskolánk kémia laboratóriuma megfelelő színvonalú lett egy ilyen rendezvény lebonyolításához. Minden diák a titrálási feladatot kizárólag „A” jelű üvegeszközzel tudta elvégezni, mely nagyban segítette a pontosságát az általuk elvégzett munkának.

A verseny megyei fordulója iskolánkban 2023. február 23-án sikeresen lezajlott. A diákok nagyon pontosan tudtak dolgozni az eszközökkel és a titrálási feladatot kiváló eredménnyel tudták megoldani.



Ezúton szeretnénk megköszönni az önök által megítélt támogatást, mellyel biztosítani tudtuk az 55. Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny megyei fordulójának megrendezését. Terveink között szerepel, hogy a jövőben is vállalni fogjuk a megyei forduló megrendezését.



A versenyről beszámolót készített a Békés Megyei Hírlap:

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/02/kemiaban-mertek-ossze-tudasukat-az-oroshazi-es-szarvasi-diakok>

valamint a helyi média is:

<https://oroscafe.hu/2023/02/23/oroshazi-hirek-irinyi-janos-kozepiskolai-kemiaverseny-megyei-forduloja-tancsics-mihaly-gimnaziumban/>

továbbá a helyi televízió hírműsorában riport is készült:

<https://youtu.be/li1ZWP4TjYM?t=712>

Orosháza, 2023. március 06.

Franciszi László

biológia-kémia szakos tanár

Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium és Kollégium